
O DELU KOMISIJE ZA
POŽARNOVARSTVENE
PREGLEDE

Ogrožena
požarna
varnost

Komisija za požarnovarnostne preglede, ki jo je
imenoval Izvršni svet Skupščine občine Ljubljana
Vič-Rudnik, je v določenih organizacijah združe-
nega dela opravila preventivni nadzor s področja
požarne varnosti s posebnim poudarkom na tehnič-
no urejenost gasilske opreme in usposobljenost
delavcev za ravnanje z njo, ter normativno ureje-
nost.

Komisija je ugotovila vrsto pomanjkljivosti.
Usposobljenost delavcev z ravnanjem z gasilnimi
aparati in seznanjenost z ostalimi ukrepi za gašenje
začetnih požarov v celoti ni zadovoljiva. Glede na
močno požarno ogroženost ni zadovoljiva usposob-

Ijenost v naslednjih delovnih organizacijah: Plutal,
Tobačni tovarni, Iskri-Tržaška cesta, IGO in v Iliri-
ji Vedrog. Boljše je stanje v TOZD RAŠKA Kon-
fekcija Horjul, v delovni organizaciji TOVIL, v
Iskri-Horjul, Mizarstvu Vič in v temeljnih organi-
zacijah združenega dela DO Hoja, v katerih so zelo
dobro usposobljene udi industrijske gasilske eno-
te. V vseh organizacijah pa je komisija predlagala
dopolnilno izobraževanje in usposabljanje delovnih
ljudi v sodelovanju za gasilskimi društvi.

Druga pomanjkljivost se kaže v normativni ure-
jenosti, ki ni v skladu z zakonom o požarni varnosti.
Kar v petih organizacijah združenega dela nimajo,
oziroma niso dali na vpogled, pravilnikov o požar-
nem varstvu, sedem pravilnikov pa bo potrebno
prilagoditi konkretnim razmeram v TOZD oziroma
dislociranem obratu. Obrambno napadalni načrti,
ki so potrebni za uspešno gasilsko intervencijo in
morajo biti zato izdelani v skladu z zakonom ter
shranjeni pri vhodu v delovno organizacijo, niso
izdelani v šeslih organizacijah združenega dela, v
sedmih OZD so pomanjkljivi, v dveh OZD pa jih
komisija ni dobila na vpogled. Pomanjkljivo so
izdelani tudi akti s področja družbene samozaščite,
saj ne vsebujejo elementov požarne varnosti.

Nič bolj ni razveseljivo dejstvo, ki so gr, člani
komisije ugotovili ob preglcdovanju gasilnih apara-

tov. Le-ti namreč niso redno vzdrževani, v nekate-
rih organizacijah je močno oviran dostop do njih
kot tudi do zidnih vodnih hidrantov, ki marsikje
niso usposobljeni za takojšen začetek gašenja.

Zelo pogosti so tudi pojavi kajenje na požarno
nevarnih mestih, marsikje usposabljajo neustrezna
gielna telesa in kuhalnike. Komisija je ugotovila
tudi več primerov improviziranih grelnih naprav, ki
poleg požara lahko povzroče tudi poškodbe z elek-
tričnim tokom - na primer v delovni organizaciji
IGO - Trnovski pristan.

Tudi urejenost delovnih mest in okolice objektov
v OZD ni zadovoljiva. Komisija je namreč ugotovi-
la, da so podstrešja, kleti in ostali prostori založeni
z embalažo, krpami, gumami, papirjem, itd. Okoli-
ca objektov je še posebej malomarna v DOIGI in v
Iliriji.

In zaključek? Glede na ugotovljeno stanje v
organizacijah združenega dela je požarna varnost
ogrožena, saj v vseh teh organizacijah združenega
dela obstoja potncialna nevarnost izbruhov poža-
rov.

Komisija s tem pregledom stanja na področju
požarne varnosti dela še ni zaključila. ampak ga
zavzeto nadaljuje v upanju, da nam bo kmalu lahko
poročala o boljšem stanju na tem področju.


